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BestyrelsenForside:
Monrad nyder solen.
Ejer: Anne Høyer Et tyndt blad denne gang

Det første ”Dalmatiner” nummer hvert år 
må kun være på 24 sider, på grund af porto 
udgifter.
Det er ikke så nemt at få det til at passe 
ind. Derfor har jeg været nødt til at gemme 
et referat fra bestyrelsesmøde 23.01 og 
6.02 til næste blad.
Øvrige resultater fra Fredericia udstillingen 
var der heller ikke plads til.
Ligesom de faste sider Pointsystem til 
TOP-10 og Tilmelding til DDK udstillinger 
ikke er med denne gang.
Næste blad skal heldigvis ikke være tyndt
HURRA for det, for der har der jo både 
været generalforsamling og flere udstillin-
ger.
Nyd foråret, nu er solen kommet igen.

Dalmatinerens redaktør
Lise Kjølby
Åstruplundvej 28
8740 Brædstrup
Tlf. 75 76 31 49
e-mail: dallise@dallise.dk

Afleveringsfrist:
afleveringsfrist til juni-nummeret er 
den 10. maj 2023.
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Bestyrelsen har ordet
Endnu et år er gået, og et nyt er godt i 
gang. Vi kan alle se frem til at foråret så 
småt er på vej. Dagene bliver længere 
og de første erantis, krokus og anemo-
ner er godt på vej.

Med en stor indsats fra avls- og sund-
hedsudvalget er det lykkes at afholde 
ikke mindre end to seminarer i det år, 
der netop er gået. Begge blev godt 
besøgt. Det var en mulighed for at 
seminarer, kurser o.lign. specielt tilpas-
set vores skønne plettede hunde. Om 
emnet så er sundhed, avl eller træning 
(show, rally, eller andet). 

Ønsker eller forslag til kommende 
arrangementer modtages altid gerne af 

bestyrelsen (formand@dalmatinerklub-
ben.dk). 

Udstillinger fylder stadigvæk en hel del 
i klubben, og det kommer det også til i 
det kommende år. 

Det er til stadighed en udfordring at 
afholde arrangementer, ud over udstil-
linger. Der savnes simpelthen frivillige 
som har lysten til at træde til, når der 
er behov. Men mere herom i et indlæg 
andetsteds i bladet. 

Jeg forstår til fulde, at man kan have en 
tæt pakket hverdag, som ikke efterlader 
meget ekstra tid i overskud. 

Tak for denne gang….
Jeg har selv været meget i tvivl, men jeg 
har besluttet mig for at holde en pause med 
bestyrelsesarbejdet. Jeg var valgt for 1 år, 
og jeg  genopstiller derfor ikke igen. Men 
som et mangeårigt medlem af klubben og 
dalmatiner ejer, har det givet mig en stor 
glæde at kunne bidrage til fællesskabet, 
med frivillig arbejdskraft i rollen som kas-
serer. Men jeg må indse, at det har været 
svært at finde tiden, samtidigt med et kræ-
vende job, hunde, børn og familie. Men det 
har bestemt været en oplevelse, på mange 
måder ;-).

Tusind tak for al den støtte, opbakning og 
hjælp, som jeg har modtaget i perioden.

Tak for denne gang, og på gensyn.

Tina Malling Thorsen
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Referat af DDK bestyrelsesmøde 
den 14. og 24.11.2022
Forkortet referat.  Den uforkortede udgave findes på DDK’s hjemmeside.

Deltagere: Jens Møller Christensen (JMC), Tina Malling Thorsen (TT), Kirsten 
Ottow (KIO), Charlotte Jenvall (CJ), Jette Mauritzen (JM).  Ingen fraværende.

1. Godkendelse af dagsorden
Godkendt.

2. Godkendelse af referat fra seneste møde
Referat af møde den 25. august og 5. september er godkendt.

3. Opfølgning af seneste referat – referat af 25. august og 5. september 
2022
Her behandles kun udeståender, der ikke behandles i efterfølgende punkter.

4. Meddelelser fra formanden
a. DKK´s inspirationsweekend 22. – 23. oktober. Hovedtema var hvervning og 

fastholdelse af ”frivillige”.  Deltagerne opfattede det som et godt og givtigt 
arrangement.

b. Formandsmøde.  Flere formænd for specialklubber nævnte, at der var al for 
mange DKK udstillinger; især 2- og 3-dages udstillinger. DKK oplyste, at det 
især var et økonomisk spørgsmål, og at det ikke vil blive ændret.

Ad hoc udvalg:  Årbogsudvalg: Endnu et medlem er blevet spurgt. Tilbagemelding 
afventes.

Gennemgang af skriftlige henvendelser fra medlemmer og andre
Indgået post siden seneste møde:

5 e-mails fra medlemmer angående: Begrænset deltagerantal ved seminar, budget 
og bilag for seminar februar 2022, dommeremner 2024, åbent brev til bestyrelse 
og avls- og sundhedsudvalg samt henvendelse angående bl.a. årets hund fejring, 
gaver, livestreaming og julefrokost.  Aktører m.h.t. besvarelser er aftalt.

3 henvendelser fra henholdsvis udenlandsk opdrætter og anden udlænding pr. 
e-mail, messenger og hjemmeside angående forkøbsret på hvalp, som bor i Dan-
mark.  (JMC) svarer, at det er et forhold mellem køber og sælger.

Uafsluttede henvendelser
23.05.2022.  DKK’s svar vedr. ensidig hørelse.  Emnet er behandlet under pkt. 6 d 
Ensidig hørelse.

5. Gensidig orientering siden sidst om forhold, der ikke er tilknyttet korre-
spondance
1. CJ opfordrer til at bruge en pæn tone i forbindelse med korrespondance.  

Bestyrelsen er enig i, at der i forbindelse med arbejdet i bestyrelsen skal 
holdes en god tone.

2. CJ oplyser, at DKK ikke havde lagt DDK foldere ved stamtavler for hendes 
seneste kuld. 
De trykte foldere er afleveret til DKK for 1-1½ måned siden. 

6.  Uafsluttede og nye sager
a. Online afstemning - Ifølge arbejdsgruppen lever varen ikke op til forventnin-

gerne, og man vil holde et møde med mobillos, som forhåbentlig kan hjælpe.  
Hvis ikke det er tilfældet, er det gruppens indstilling, at produktet ikke kan 
bruges tilfredsstillende og søges returneret.

Onlineafstemning bliver derfor ikke mulig ved den kommende generalforsam-
ling.
Den traditionelle løsning burde ikke give de samme problemer som tidligere, 
da vedtægterne nu er tilpasset den langsommere postgang hos postvæsenet.

b. Webshop – KIO vender tilbage med status.

c. Generalforsamling – forberedelse og planlægning
Bestyrelsens forslag til dirigent: Bjarke Sabroe, som har givet mundtligt til-
sagn.
Bestyrelsens forslag til referent:  Hvem?

Tidsfrister blev ridset op.
(JMC) gør oplæg til bestyrelsens beretning klar inden bestyrelsesmødet den 
23. januar.
Udvalgsrapporter indkaldes.  Skal være klar til at lægge på hjemmesiden 
senest 18. februar.

Vedtægternes formulering af krav om udsendelse af nyhedsbrev i forbindelse 
med indkaldelse til generalforsamling er uhensigtsmæssig.  Punktet medta-
ges i forbindelse med en opsamling til en senere justering af vedtægterne.

(TT) genopstiller.  (KIO) overvejer.

d. Ensidig hørelse - Helle Friis Proschowsky har videresendt avls- og sundheds-
udvalgets foreløbige spørgeskema til DKK’s sundhedsudvalg, som har holdt 
møde 27. oktober.  Referat fra mødet afventes.
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e. Forslag til æresmedlem - Bestyrelsen foreslår, at Lise Kjølby, der har været 
klubbens redaktør uafbrudt siden 2001, indstilles til æresmedlemskab ved 
førstkommende generalforsamling.

7. Nyt fra udvalgene

a. Udstillingsudvalg

1. Aktuel liste med arbejdsfordeling på udstillingsdagen udsendes en uge før 
næste udstilling.

2. Julefrokostarrangement skal fremover være en bestyrelsesbeslutning. Det 
netop afholdte arrangement blev taget godt imod.

3. Forløbet i forbindelse med kåring af årets hunde på årets sidste udstilling blev 
ikke som ønsket. Bestyrelsen beslutter derfor, at fokus øges på arrangemen-
tet, så der bliver den fornødne værdighed, ro og opmærksomhed; f.eks. ved 
annoncering i kataloget, bestyrelsens aktive deltagelse i at samle udstillerne 
i ringen, og ved at de vindende hunde tages med i ringen, så man kan hylde 
både ejer og hund.

4. Huske ny klasse ved klubudstillingen 2023.  Klassen vil omfatte en almindelig 
eksteriør- og konkurrencebedømmelse i lighed med f.eks. fun-klasse i Tyskland.

5. Udstillinger 2024.  Forslag til datoer er fremsendt til bestyrelsen.
6. Videooptagelse på udstillinger.  Der er fra flere sider efterlyst spilleregler for 

livestreaming.  Derfor blev der fremlagt forslag til ”Bestemmelser og retnings-
linjer vedrørende fotografering og videooptagelse på udstillinger”, som tager 
udgangspunkt i regler, som er beskrevet af Dansk Kennel Klubs mentalbeskri-
velsesudvalg til brug for afholdelse af mentalbeskrivelsesarrangementer.
Kommentarer og supplerende tekst fremsendes til sekretæren inden 14 dage.

b. Aktivitetsudvalg

1. Et medlem har oplyst til CJ, at hun er åben over for at gennemføre det 
arrangement, som for lang tid siden var planlagt til foråret 2023. 
(JMC) skriver til Tanja Tomra, om arrangementet evt. kunne afholdes i efter-
sommeren eller efteråret, - og gerne med forslag til dato. Bestyrelsen bakker 
op om arrangementet og vil gerne hjælpe eller finde assistance til at hjælpe 
til med den praktiske afvikling.

CJ foreslår, at vi selv afholder færre udstillinger.  JMC og KIO er uenige i 
dette.  JMC mener, at egne udstillinger er det ideelle sted for nye udstillere 
at prøve kræfter med at udstille deres pletter.

Som oplyst på inspirationsdagene har DKK ingen planer om at reducere 
antallet af udstillinger.  
KIO og JM foreslår, at vi afholder aktiviteter, selv om det ligger tæt på en 
udstillingsweekend, som er arrangeret af DKK. Programmet er så tæt, at 
nogle vil komme til at prioritere.
KIO bemærker, at vi i bestyrelsen er nødt til at tænke på alle vore med-
lemmer, som ikke er indstillet på udstilling, men gerne vil have, at vi tager 
andre aktiviteter op.

2. Aktivitetsgrupper. Ingen tilbagemeldinger er modtaget.
3. Prøvewebinar. KIO og JM arbejder på sagen.

c. Avls- og sundhedsudvalg

1. Administration af hvalpeliste og planlagte kuld varetages af Ulla Overgaard.
2. Medlemsseminar i Børkop 9. oktober. Evaluering ud fra afleverede skemaer 

bringes i næste nummer af Dalmatineren.
KIO ønsker, at seminarer fremover ligger midt i landet.
KIO mener, at dirigent og referent fremover ikke er nødvendig.  CJ oplyser, 
at det netop afholdte seminar var speciel, og det havde været godt, om der 
havde været en ekstern dirigent og referent.

3. Bestyrelsen godkendte indkomne forslag fra udvalget vedr. avlsstrategi for 
døvhed, HD og dværgvækst.

4. Andet
Lydoptagelse. Bestyrelsen har besluttet, at optagelser af enhver art ikke må 
finde sted ved bestyrelsesmøder, udvalgsmøder, medlemsmøder m.v..

Andet.  Formanden anfører, at hvis det er aftalt, at man skal lave en bestemt 
opgave, skal der være opbakning, til at man kan gennemføre denne opgave, 
og kommunikation vedr. opgaven skal naturligvis ske til den, der har opga-
ven; medmindre andet er aftalt.
Formanden anfører endvidere, at ingen skal føle sig truet ved varetagelse af 
et tillidshverv.  
Hvis den type tvister og problemstillinger forekommer fremover, skal der 
indkaldes til et bestyrelsesmøde, så problemet kan søges løst.

  8. PR-opgaver
  9. Hjemmeside
10. Facebook
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11. Dalmatineren
a. Bestyrelsen har ordet. (JMC) har fremsendt udkast, som efterfølgende er 

sendt til redaktøren.  CJ mener, at bestyrelsen har ordet skal underskrives af 
forfatteren, på vegne af bestyrelsen, så det enkelte bestyrelsesmedlem har 
mulighed for at promovere sig i forhold til medlemmerne.  Et flertal i bestyrel-
sen mener, at bestyrelsen har ordet er en fælles opgave, og at det kun under-
skrives med bestyrelsen.

b. (TT) skriver udkast til bestyrelsen har ordet, som skal være færdigredigeret og 
godkendt af bestyrelsen, inden det sendes til redaktøren senest 10. februar.

c. Udkast til indkaldelse til GF er godkendt.

d. Åbent brev til bestyrelse og sundhedsudvalg bringes i bladet, -  efter ønske 
fra forfatteren er det uden svar fra bestyrelsen. 

e Hvalpefotos på BIR-sider.  Udstillingsudvalget har aftalt med Bjarne Christen-
sen, at han tager billeder af BIR baby eller hvalp ved udstillinger og sender 
dem til redaktøren, så der kan blive lidt variation i, hvem der bliver vist på 
udstillingssiderne.

12. Idé-banken
Ingen nye emner.

13. Økonomi
a. Status på driftskontoen.  Beholdningen er kr. 74.935,37

b. Økonomi for afholdt seminar i februar; (CJ) har lovet at sende regnskab og 
bilag til bestyrelsen i løbet af den kommende uge.  Bemærk, at der er eks-
tern fokus på dette.

c. Udstillingsudvalget har benyttet eget skema til udlæg ved de seneste udstil-
linger.

d. Normalprocedure for betaling af regninger indføres i administrationshåndbo-
gen.

e. I forbindelse med f.eks. ændrede ejerforhold hos firmaer, som klubben 
arbejder med, er der af og til brug for fuldmagt fra bestyrelsen.  Derfor 
kunne kassereren ønske sig en fuldmagt til at agere på klubbens vegne.

f. Foreløbig opgørelse af regnskabsmæssige nøgletal en gang i mellem i løbet 
af året kunne være ønskelig.  Dette afventer dog til næste regnskabsår.

14. Næste møde
Næste bestyrelsesmøde den 23. januar 2023.

Nyt fra Avls- og sundhedsudvalget
Af Charlotte Jenvall

Foråret lader vente på sig, men hvalpe er på vej 
og flere kuld bliver planlagt. Det er herligt!

I A- & S udvalget har vi drøftet, hvordan man 
som køber og sælger sikres bedst, når en kær 
lille hundehvalp er en handelsvare; for det er jo 
det, der sker, når vi sælger hvalpene.

Det er købeloven, der er lovgrundlaget for 
handel med hunde. 

Dansk Kennel Klub har udfærdiget en standard 
købsaftale, der kan tilpasses til hvalpesalget, 
uanset om det er en familiehund, som man 
sælger eller en potentiel avls-og udstillingshund. 

Det er blevet obligatorisk at anvende DKK’s 
købsaftale, når man sælger en hvalp, der er 
stambogsført i Dansk Kennel Klub. Dansk Kennel 
Klubs købsaftale kan tilpasses til det enkelte 
hvalpe/hundesalg, idet der er mulighed for at 
tilføje tekst og bilag til købsaftalen, der dækker 
det aktuelle salg.

Nogle opdrættere har tidligere lavet deres 
egne købsaftaler eller kvitteringer med anført 
ID nummer og mulige bemærkninger om den 
enkelte hvalp.

DKK’s købsaftale finder man på Hundeweb 
under “Kuld og opdræt”, søg kuldet og nederst, 
hvor hvalpene er listet, finder man for hver 
hvalp en købsaftale med opdrætterens og hval-
pens oplysninger fortrykt.

Her er det vigtigt, at du som sælger “deklare-
rer” den vare, som du sælger. Der er naturligvis 
forskel i de hvalpe, der kommer i et kuld, og 
således er der forskel på, hvilke forventninger, 
som hvalpen kan forventes at indfri.

Man kan således erklære, om hvalpen er solgt 
som familiehund, avlshund, brugshund eller 
udstillingshund. En fejlfri hvalp i vores race 
vil kunne opnå status som såvel, familiehund, 
avlshund eller udstillingshund. Der er dog lang 
vej til den er perfekt, så der er selvfølgelig en 
ikke sikker udsigt, men en forventelig fremtid 

man beskriver.

Der er en del kosmetiske fejl i vores race, der 
kan forhindre en hvalp i at udvikle sig til en 
hund, der kan deltage i udstillinger, ligesom, der 
kan være fysiske fejl, der gør den mindre egnet 
til avlshund, og endelig egenskaber, hvor det er 
op til den enkelte ejer, om man vil vælge at avle, 
trods en mindre fysisk eller kosmetisk fejl. Fejl, 
der kan påvises og som er arvelige og til mindre 
eller ingen gene, må som udgangspunkt, gøre 
hunden uegnet til avl, selvom hunden selv, som 
individ fungerer perfekt. Fejl, der hæmmer en 
hvalp i at udvikle sig til en dejlig familiehund, 
skal naturligvis også angives, selvom sælger 
i et sådan tilfælde bør overveje, hvorvidt det 
er rimeligt at opnå en salgsfortjeneste på en 
sådan hund. Dette kunne være en døv hvalp, 
eller en hvalp med en lidelse, der kun muligvis 
kunne udvikles til et normalt liv, men der ikke er 
garanti, for at det vil ske.

Hvis du som sælger skal handle korrekt, bør du 
informere en hvalpekøber om eventuelle fejl og 
nævne dette i købskontrakten. Det kunne være 
en ufuldstændig øjenrand, et knæk på halen, et 
navlebrok eller ensidig hørelse. Det kunne også 
være en fysisk skavank, som hvalpen har erhver-
vet sig i de første uger hos opdrætteren; måske 
en tå med manglende negl eller defekt på et øre 
eller lignende, som vil være uændret i resten af 
hundens levetid.

Ligeledes kan fysiske fejl, som er i behandling, 
beskrives i købsaftalen, med anførelse af den 
forventede udvikling og bedring af en lidelse. 
Det fleste opdrættere vil nok beholde hvalpen, til 
den er raskmeldt, men skulle det være ønsket at 
hvalpen overdrages inden, så står man sig bedst 
ved at anføre lidelsen og en beskrivelse af et 
forventet forløb i købsaftale.

Både hvalpekøber og opdrætter sikres bedst 
muligt ved fuld information og beskrivelse i en 
købsaftale.

Det gamle muldheld: Gør hvad du siger og sig, 
hvad du gør, er den bedste vej mod en tillidsfuld 
handel og sikrer, at der ikke opstår konflikter 
efter handelen er afsluttet. 
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Invitation til overværelse af Men-
talbeskrivelse d. 15. april.

man især observerer og holder øje med. 
Under mentalbeskrivelser bliver hunden 
stillet over for forskellige standardiserede 
udfordringer.
En mentalbeskrivelse viser, hvor din hunds 
mentale styrker og svagheder ligger, og 
det gør mentalbeskrivelsen til et stærkt 
redskab for både opdrætteren, den aktive 
hundesportsudøver og familiehunde-eje-
ren.
Beskrivelsen af en enkelt hund tager 45 – 
50 min.

Der vil blive gode muligheder for at få svar 
på spørgsmål.
Der er tilmeldt 1 dalmatiner.
Det er ikke muligt at få sin egen hund 
beskrevet, da dagen er fuldt booket; men 
egen hund kan medbringes og der er 
mulighed for at gå en tur i skoven.
Jens Mauritzen, der er dalmatinerejer og en 
erfaren mentalbeskriver, vil følges med jer 

Skan denne kode for at se Dansk Dalmatiner Klubs side om mentalbeskri-
velser.

Der er et begrænset antal pladser, så tilmelding tilrådes. 

Skan denne kode for at komme til siden for tilmel-
ding

Eller tilmeld på: https://dalma.nemtilmeld.dk/15/

Af Simone Mareike Breuer

Da jeg startede med at løbe, var det 
primært på asfalt. Der blev løbet alt fra 
5 km til halvmaraton sammen med løbe-
klubben.
Nogle år senere, fik jeg dog øjnene op 
for canicross, som meget simpelt for-
klaret er trailløb med hund - her er det 
meningen, at hunden løber foran og 
trækker.
For at hunden kan yde bedst muligt, er 
det vigtigt, at udstyret er i orden: en 
god træksele til hunden, et løbebælte til 
mennesket og en bungee line der forbin-
der begge.

Jeg startede med at løbe canicross med 
bedsteforældrenes rottweiler, Lady, og vi 
var fuldstændig betaget af sporten med 
det samme.
Derfor var det også en selvfølge, da 
muligheden endelig bød sig for at få 
vores egen hund, at det skulle være 

en aktiv race, som med tiden ville kunne 
løbe med os - valget faldt i sidste ende på 
en dalmatiner, hvilket jeg absolut ikke har 
fortrudt.

Vi har løbet med HPM Dirty Paws, hvilket er 
en løbeklub for hund og ejer, lige siden jeg 
opdagede canicross.
Lady og jeg var endda med til at starte 
lokalklubben i Herning op i 2021, men 
valgte her i januar at trække os, så jeg 
kunne fokusere mere på vores eget løb.

Balthazar elsker at løbe og fangede ideen 
med canicross nærmest øjeblikkeligt.
Vi startede stille og roligt op da han blev 1 
år gammel - små ture på 2-3 km i langsomt 
tempo et par gange i ugen og eftersom 

 Canicross

Tid d. 15. april 2023 kl 12.30 – ca. 17.00 Hestehavevej 14, 8883 Gjern

Foto: Jimmy Leen Friis

Foto: Jimmy Leen Friis

rundt banen og bagefter fortælle om, hvad
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han blev ældre, øgede vi både tempo og  
distancen.

Vi deltager ivrigt i mange af de løb, der 
bliver afholdt rundt om i landet.
Vores seneste løb var DM i canicross med 
Dansk Trækhundeklub den 4.-5. februar 
2023, hvilket var en helt fantastisk ople-
velse.
Løbet foregik i Klosterheden ved Lemvig og 
ruten var 5,1 km, på brede stier og med 
flere små bakker. Balthazar gav den gas 
og jeg prøvede bare så vidt muligt at følge 
med. Det resulterede derfor også i en rigtig 
flot 6. plads, hvilket jeg var utrolig godt 
tilfreds med.

Foto: Tails by Ragno

Simone  og Balthazar

                          NY DANSK CHAMPION

Har opnået følgende certifikater:
13.11.2021 	 Herning	 Dansk Kennel Klub	 Dommer: Charlotte Maag Jenvall
18.06.2022	 Vejen         	 Dansk Kennel Klub	 Dommer: Jette Vind Ramvad
11.02.2023 	 Fredericia   	 Dansk Kennel Klub	 Dommer: Fabrizio La Rocca, IT

           Vi ønsker opdrætter, ejere og  Minka tillykke.

Tussefryd’s Dreamcatcher Minka 
DK04149/2020 22.02.2020  hvid m sort
Far: Curias Handsome Hamilton
Mor: Tussefryd’s Bella Babett
O: + E: Niels Ørbæk, Helle Frederikke Fischer, Assens

                  NY DANSK VETERANCHAMPION

Har opnået følgende certifikater:
25.09.2022 	 Stevnshallen 	 Dansk Dalmatiner Klub	 Dommer: Jürgen Rotsch, DE
19.11.2022 	 Sørbymagle        	 Dansk Dalmatiner Klub	 Dommer: John-Sigve Berg, SE
11.02.2023 	 Fredericia   	 Dansk Kennel Klub	 Dommer: Fabrizio La Rocca, IT

               Vi ønsker opdrætter, ejere og  Solo tillykke.

DKCH.
Mellanmöllan Hope Solo
SE31911/2012 16.04.2012 hvid m sort
Far: Spotnik’s First Farao For Ormond
Mor: Mellanmöllan Bright Pearl
O: + E: Annika och Lars Nilsson, Sverige

DKCH SECH NOCH NORDCH DECH INTCH DEVDHCH DKJV15 KTH-B KTH-S KTH-G KLBCH DKV17 
DKKV19 DKVECH DEVDHEJS15 DEJCH AARHV22 FJORDV22 DENEUSSVSG22 DEVW22 BERIVV22  
DEVDHVCH DEVECH DEROVSG22

Kernehuset’s Bacardi
DK09940/2014, 11.06.2014, hvid med sort.
Far: DEVDHCH DKCH DECH EURW11 CIB NOCH 
Spotnik´s First Farao For Ormond
Mor:  DKCH SECH INTCH DECH DEVDHCH NOCH NORDCH LUCH KBHV11 13 14 KLBV11 12 KLBCH 
DKVV16 17 18 NORDVV16 KBHVV17 KLBVV17 DKVECH 
O´talix´s Magic Mc. Luna
O: + E: Mette Christensen, Svendborg

NY TYSK VETERANCHAMPION I VDH OG KLUB:

Har opnået følgende certifikater:
09.07.2022	 Neuss.  Tyskland. 	 Dommer: Jürgen Rotsch, DE
10.07.2022	 Neuss.  Tyskland.	 Dommer: Petra Rotsch, DE
04.09.2022	 Hilden. Tyskland. 	 Dommer: Margrit Martegani, CH�����

           Vi ønsker opdrættere ejer og Bacardi tillykke.
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Udstillingsresultat Fredericia
BIM - Multi Ch.
Dalstorm Future Faith 

DK02820/2018 01.08.2017 Hvid m brun
Far: Skvå Luxury Item
Mor: Dalstorm Black Orchid
O: E. Sampson og E.M. Sampson, England
E: Thomas Frandsen, Allinge

5 years old, excellent body condition, super attitude, very 
nice expression, correct ears, elegant and balanced neck, 
could have longer chest, excellent croup and tail, strong 
feet, parallel legs, firm topline.

EX1. CK. Championklasse. BTK 1. CACIB. BIM.

BIR - Multi Ch.
Running Spot’s Dancing Bob

SE25894/2019. 17.01.2019. Hvid m brun
Far: Aprilapril Aragorn
Mor: Running Spot’s Absolute Kick
O: Cecilie Bårdsen og Steiner Indseth, NO 
E. Agnes Biglarnia, Sverige

Very elegant, enough masculine, he is a real showdog, 
correct stop, excellent skull, ears well set on, elegant 
profile of the neck, very balanced angulation in front 
and back, straight topline, correct croup and tail, correct 
temperament, strong feet, correct spot, typical move-
ment.

EX1. CK. Championklasse. BHK1. CACIB.
BIR. BIG1.

Bedste hvalp 
 
Curias Out of my Dreams 
DK18743/2022 30.08.2022. Hvid m brun
Far: Spotnik’s Quick Quackery
Mor: Curias Known for the Kisses
O: Charlotte Maag Jenvall, Slangerup
E: 

Feminine, very elegant, correct bite, round bone, moves with powerful drive, 
correct topline, active

SL1.  Bedste hvalp.

11. feb. 2023  Dommer: Fabrizio La Rocca, IT.
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Opdrætsklasse: Curias 1. HP. ÆP. Bedste Opdrætsklasse 3.

Excellent quality group, strong males, elegant females, easy  movers, a very 
typical group, representative of the breed.

DKCH SECH NOCH NORDCH DECH INTCH DEVDHCH DKJV15 KTH-B KTH-S KTH-G 
KLBCH DKV17 DKKV19 DKVECH DEVDHEJS15 DEJCH AARHV22 FJORDV22 DENEUS-
SVSG22 DEVW22 BERIVV22 DEVDHVCH DEVECH DEROVSG22

Kernehuset’s Bacardi
DK09940/2014, 11.06.2014, hvid med sort.
Far: DEVDHCH DKCH DECH EURW11 CIB NOCH 
Spotnik´s First Farao For Ormond
Mor: DKCH SECH INTCH DECH DEVDHCH NOCH NORDCH LUCH KBHV11 13 14 
KLBV11 12 KLBCH DKVV16 17 18 NORDVV16 KBHVV17 KLBVV17 DKVECH 
O´talix´s Magic Mc. Luna
O: + E: Mette Christensen, Svendborg

NY INTERNATIONAL VETERANCHAMPION (C.I.B.-V):

Har opnået følgende certifikater:
02.10.2022. 	 Rostock. Tyskland.   	 Dommer: Roberto Schill, RO
06.11.2022. 	 Växjö. Sverige.         	 Dommer: Karl-Erik Johansson, SE
12.11.2022. 	 Herning. Danmark.  	 Dommer: Jussi Liimatainen, FI
(10.12.2022. 	 Kassel Tyskland.     	 Dommer: Petra Rotsch, DE)

Vi ønsker opdrætter, ejer og Bacardi tillykke.

ROJV22 DKJUCH HAHV22 HAHJV22 DKKJUBJV22 BORNHJV22 KBHJV22 
DKJV22 KLBJV22 KLBJUBJV22 VILDBJJV22 AARHJV22 AARHV22 
FJORDJV22 DEJW22 DEVDHJCH DEJCH DENEUSSJSG22 BERIJV22 

Kernehuset’s Delphina Design
DK18042/2021, 23.06.2021,  hvid med sort.
Far: DKCH FICH NORDCH NOCH SECH INTCH NLCH DKKV04 07 KBHV05 
NORDV03 Spotnik´s Viking Victory
Mor: DKCH NOCH SECH NORDCH CIB DECH DEVDHCH DKJUCH KBHJV18 
KLBJV18 KLBCH DEJCH DEVDHJCH DEHANSG19 DEANTRW19 DEROSG20 FJORDV22 
DENEUSSSG22 DEW22 Odgårdens Enya
Opdrætter og ejer: Mette Christensen, Svendborg

NY INTERNATIONAL JUNIORCHAMPION (C.I.B.-J):

Har opnået følgende certifikater:
12.08.2022	 Rønne. Danmark	 Dommer: Martin Johansson, SE
(14.08.2022	 Rønne. Danmark        	 Dommer: Jadranka Misatovic, HR)
(24.09.2022	 Ballerup. Danmark 	 Dommer: Per Lundstrøm, SE)
06.11.2022	 Växjö. Sverige    	 Dommer: Karl-Erik Johansson, SE
(12.11.2022	 Herning. Danmark	 Dommer: Jussi Liimatainen, FI)
(13.11.2022	 Herning. Danmark	 Dommer: Thomas Hehir, IE)
10.12.2022	 Kassel. Tyskland	 Dommer: Petra Rotsch, DE
(11.12.2022	 Kassel. Tyskland	 Dommer: Jürgen Rotsch, DE)	

Vi ønsker opdrætter, ejer og Diva tillykke.
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  1. Running Spot’s Dancing Bob                     33
	 Aprilapril Aragorn - Running Spot’s Absolute Kick 
	 Ejer: Agnes Biglarnia, Sverige

  2. Curias Ivanhoe It Is                              23
	 Firehouse’s Powerback - Curias You Can Call Me Candy
	 Ejere: Karin Schulz, Charlotte Maag Jenvall, Frederiksværk

  2. Dalspots King Arthur                            23
	 Sophtspot Gold Dust - Olrif Zone Of Pure Love
	 Ejer: Lena Erlandsson, Sverige

   4. All About Spots Captain Morgan            19
	 Spotnik’s Free Falcon - Olrif Zone of Pure Love
	 Ejer: Amanda Sjöland, Sverige

  4. Kernehuset’s Bacardi                                                               19
	 Spotnik´s First Farao For Ormond - O´talix´s Magic Mc.Luna
	 Ejer: Mette Christensen, Svendborg

  4. Orion’s Belt Grand Occasion                 19
	  Eliot S Nevskih Ostrovov - Orion’s Belt Cloud Nine
	  Ejere: Allan Tirsgaard Larsen, Vivi Helene Larsen, Haslev

   7. Curias Cute Kind Of Kidnapper                            17
	 Firehouse’s Powerback - Curias You Can Call Me Candy
	 Ejere: Charlotte Maag Jenvall, Karin Schulz, Nini Hilt Bartholin, Niels Bartholin, Slangerup

  7. Jilloc’s King Of Hearts                           17
	 Dalnews Hatos Hampus - Jilloc’s Designers Choice
	 Ejer: Tanja Tomra, Greve

  7. Marque Marron’s Péridot                       17
	 Curias Ivanhoe it is - Marque Marron Madame de Pompadour
	 Ejer: Karin Schulz, Frederiksværk

  7. Spotdog’s Kingdom Keeper                   17	
	 Price- Spot’s Matrix - Spotdog’s Happy Hour
	 Ejer: Cecilia Andersson, Sverige

TOP 10 hanner efter Fredericia

 1.  Dalstorm Future Faith                          31
	 Skvå Luxury Item - Dalstorm Black Orchid
	 Ejer: Thomas Frandsen, Allinge	

 2.  Mellanmöllan Hope Solo                        25
	 Spotnik’s First Farao For Ormond - Mellanmöllan Bright Pearl
	 Ejere: Annika och Lars Nilsson,  Sverige

 3.  Odgårdens Enya                                  21
	 Kernehuset´s Bacardi - Odgårdens Astrid Lindgren
	 Ejer: Mette Christensen, Svendborg

 4.  Kernehuset’s Delphina Design               19
	 Spotnik’s Viking Victory - Odgårdens Enya
	 Ejer: Mette Christensen, Svendborg

 4.  Tamilanda Instant Sparkle                         19
	 Spotdog’s Instant Impact - Tamilanda Pick A Lilly
	 Ejer: Lena Erlandsson, Sverige

 4.  Tussefryd’s Dreamcatcher Minka            19
	 Curias Handsome Hamilton - Tussefryd’s Bella Babett
	 Ejere: Niels Ørbæk, Helle Frederikke Fischer, Assens

 7.  Bell-A-Mir’s Hopeful Hailie                     17
	 Lots Of Spots Bruce The Boss - Aida
	 Ejer: Mette K. Rasmussen, Odder

 7.  Curias Now You See                             17
	 Insomnium Blood Diamond - Curias Known for the Kisses 
	 Ejer: Fie Nielsen, Maribo 

 7.  Mellanmöllan Carambola                       17
	 Harry Potter Iz Terletskory Dubravy - Mellanmöllan Shangri-La
	 Ejer: Annika Nilsson, Sverige 

 7.  Spotdog’s Happy Hour                          17
	 Offordale Chevalier - Spotdog’s Diamond Dash 
	 Ejer: Cecilia Andersson, Sverige

TOP 10 tæver efter Fredericia
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  1. Mellanmöllan Hope Solo                     25
	 Spotnik’s First Farao For Ormond - Mellanmöllan Bright Pearl
	 Ejere: Annika och Lars Nilsson, Sverige

  2. Kernehuset’s Bacardi                                                                 19
	 Spotnik´s First Farao For Ormond - O´talix´s Magic Mc.Luna
	 Ejer: Mette Christensen, Svendborg

  3. Bell-A-Mir’s Hopeful Hailie                     17
	 Lots Of Spots Bruce The Boss - Aida
	 Ejer: Mette K. Rasmussen, Odder

   4. Tussefryd’s Bella Babett                        11
	 Curias Elliot; Edgar Jr. - Crazyspots Athena
	 Ejere: Niels Ørbæk, Helle Frederikke Fischer, Assens

TOP 10 junior efter Fredericia

 1.  Dalspots King Arthur                           23
	 Sophtspot Gold Dust - Olrif Zone Of Pure Love
	 Ejer: Lena Erlandsson, Sverige

 2.  Tamilanda Instant Sparkle                    19
	
	 Spotdog’s Instant Impact - Tamilanda Pick A Lilly
	 Ejer: Lena Erlandsson, Sverige

 3.  Curias Now You See                            17
	 Insomnium Blood Diamond - Curias Known for the Kisses
	 Ejer: Fie Nielsen, Maribo

 3.  Spotdog’s Kingdom Keeper                   17	
 	 Price-Spot’s Matrix - Spotdog’s Happy Hour
	 Ejer: Cecilia Andersson, Sverige

 4.  Unique Spots Heaven’s Sweet Faith       15	
	 Toot’s Love Me Tender - Unique Spots Bounty Dream Girl
	 Ejer: Helle Plougmann, Bylderup-Bov

 5.  Unique Spots Heaven’s Great Victory     11	
 	 Toot’s Love Me Tender - Unique Spots Bounty Dream Girl
	 Ejer: Dorthe Jakobsen, Grindsted

 7.  Curias Next Number                              9
	 Insomnium Blood Diamond - Curias Known for the Kisses
	 Ejer: Jens Vind Jensen, Køge

 7.  Unique Spots Heaven’s Shining Star        9
	 Toot’s Love Me Tender - Unique Spots Bounty Dream Girl
	 Ejer: Iben Müller, Slagelse

 7.  Inky Gipsy Charming Nico                      9
	 Curias Mooving Masterpiece - Curias Jaden Gipsy Jewel
	 Ejere: Hanne Schmidt, Jens Schmidt, Søndersø

10. Marque Marron’s Topaze                         2
10. Ravenhood’s Dulce Daniella                    2

Stilling til årets racevinder i Dansk Kennel Klub - DKKV23
Navn 							            	      Point 
Running Spot’s Dancing Bob 						        5
Dalstorm Future Faith							         3
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TOP 10 veteran efter Fredericia

Pixel (Frihedens Szarina) på tur. 
Ejere: Jette og Jens Mauritzen, Århus.
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Dalmatinerklubbens bestyrelse og suppleanter:
Infosider:

Formand og ansv. redak-
tør:
Jens Møller Christensen
Bakkedraget 36
6040 Egtved
Tlf: 27 87 50 73
formand@dalmatinerklubben.dk

Næstformand:
Kirsten Ottow
Tranebærvej 119, Vind
7500 Holstebro
Tlf: 97 43 03 93 / 24 48 06 73
naestformand@dalmatinerklubben.dk

Kasserer:
Tina Thorsen
Chr Winthers Vej 75
4700 Næstved
Tlf: 29 27 15 53
kasserer@dalmatinerklubben.dk

Sekretær:
Jette Mauritzen
Gentoftevej 18,
8000 Århus C
Tlf: 20 97 72 62
sekr@dalmatinerklubben.dk

Bestyrelsesmedlem:
Charlotte Jenvall
Slangerup Ås 4
3550 Slangerup
Tlf: 22 25 71 19
best1@dalmatinerklubben.dk

Ingen suppleanter.

Aktivitetsudvalg: Medlemmer søges. Bestyrelsen kan kontaktes.

Kommende udstillinger:
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Udstillinger 2023:

DATO 	 1. FRIST 	 STED 	 ARRANGØR/TYPE	  DOMMER
07.04.2023 	 05.03.2023 	 Nykøbing F. 	 DKK kreds 10 - Nordisk 	 Jean Lawless, IE
18.05.2023 	 01.02.2023 	 Herning 	 European Dog Show 2023 	Bojan Matakovic, HR
	 01.04.2023		  European Winner 	 Carsten Birk, DK
19.05.2023 	 01.02.2023 	 Herning 	 DKK International 	 Christian Jouanchicot, FR
	 01.04.2023			   Hans Almgren, SE
20.05.2023 	 01.02.2023 	 Riis Feriepark 	 DDK 	 Aase Jakobsen, NO
	 17.04.2023 	 Give 
03.06.2023 	 08.05.2023 	 Vig 	 DDK-Klubudstilling 	 Lisa Bolt, GB
04.06.2023 	 08.05.2023 	 Vig 	 DDK-Klubudstilling 	 Guido Schäfer, DE
24.06.2023 	 22.05.2023 	 Bornholm 	 DKK International 	 Arne Foss, NO
25.06.2023 	 22.05.2023 	 Bornholm 	 DKK International 	 Jessie B. Madsen, DK
18.08.2023 	 17.07.2023 	 Vejen 	 DKK International	 Rui Oliveira, PT 
19.08.2023 	 17.07.2023 	 Vejen 	 DKK Nordisk	 Sarah (Sally) Burns, IE
20.08.2023 	 17.07.2023 	 Vejen 	 DKK International (Crufts)	 Åke Cronander, SE
03.09.2023 	 29.07.2023 	 Horne 	 DKK Kreds 11 - Nordisk 	 Johan J. Juslin, FI
22.09.2023 	 21.08.2023 	 Roskilde 	 DKK Nordisk Vikingevinder	 Åge Gjetnes, NO
23.09.2023 	 21.08.2023 	 Roskilde	 DKK International (KBHV	 Annette Bystrup, DK
24.09.2023 	 21.08.2023 	 Roskilde 	 DKK International (Crufts)	 Toke Larsen, DK 
15.10.2023 	 18.09.2023 	 Sørbymagle 	 DDK 	 Jean Pierre Achtergael, BE
11.11.2023 	 09.10.2023 	 Herning 	 DKK International	 Sjoerd Jobse, SE 
12.11.2023 	 09.10.2023 	 Herning 	 DKK International (DV)	 Martin Baskaran, ES 
02.12.2023 	 06.11.2023	 Salbrovad 	 DDK Juleudstilling 	 Stephanie Langanke, DE

1. Tilmeldingsfrist er 4-5 uger før udstillingen.
2. Tilmeldingsfrist er 3-4 uger før udstillingen

- OBS forhøjet gebyr.
Tilmelding til Dansk Dalmatiner Klub
Online via hundeweb.dk

Tilmelding til Dansk Kennel Klubs internationale udstillinger
Online via hundeweb.dk eller blanket på DKK.dk (OBS forhøjet gebyr)

Tilmelding til Dansk Kennel Klubs nationale udstillinger
Online via hundeweb.dk

Der er link til hundeweb på klubbens hjemmeside under ”Udstillinger 2023”.

”Der er forår i luften... Kernehuset’s Delphina Design (Diva), Kernehuset’s Bacardi (Bacardi) 
og Odgårdens Enya (Bertha)”.
Ejer: Mette Christensen, Svendborg
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Udstillinger:
Tilmelding for både DDK og DKK udstillinger 
kan ske online via Dansk Dalmatiner Klubs 
hjemmeside under afsnittet: Udstillinger. 
Vælg årets udstillinger og klik på link i højre 
spalte.

Wildcard-linket skal benyttes til tilmeldin-
ger af babyer eller hvalpe, som ejes af klub-
medlemmer og er berettigede til gratis del-	
gelse i 2 stk DDK udstillinger i baby- eller 
hvalpeklasse. Disse skal ikke tilmeldes via 
hundeweb.dk.
Dansk Dalmatiner Klubs udstillinger:
Spørgsmål vedr. DDK-udstillinger rettes til 
udstillingsudvalget. Tilmelding via DDK’s 
hjemmeside.
Dansk Kennel klubs udstillinger:
Tilmelding via DDK’s hjemmeside eller hun-
deweb.dk.
Manuel tilmelding på tilmeldingsblanket i 
papirudgave kan ske efter særlige regler.
Se www.dkk.dk eller kontakt DKK på tlf. 56 
18 81 00.

Udstillingsudvalg:
udstil@dalmatinerklubben.dk.
Medlemmer: Jens Møller Christensen, Kir-
sten Ottow.

Gebyr på girokort indbeta-
ling:
På sidste generalforsamling 5.3.2022, blev 
det vedtaget, at alle kontingent indbetalin-
ger via Girokort pålægges et gebyr på 25kr. 
Gebyret skal dække klubbens udgifter ifm. 
udsendelse af girokort. Vælger man at til-
melde sin kontingentindbetaling til betalings-
service, eller at betale via en bank overførsel 
(klubbens konto nr. findes på hjemmesiden), 
så bortfalder gebyret igen.

Årlig kontingent:
Enkeltmedlem: DKK 400,00
Husstandsmedlem: DKK 600,00
DDK’s bank-konto nr.:1551-3138034763
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Her kan prisliste også rekvireres.
Ølby Dyrehospital ApS
Ølbycenter 12, 4600 Køge
Tlf. 70 25 02 02
Bemærk: Der kan ydes et tilskud på kr. 
100,- pr. registreret individ, når høretestre-
sultatet er registreret i DKK, og når udfyldt 
kuldoplysningsskema er modtaget af DDK. 
Ved hvalpekuld ydes der tilskud til maksi-
malt 8 hvalpe. Der kan kun ydes tilskud til 
høretest for hvalpe, der opfylder reglerne 
for at komme på klubbens hvalpeliste. Der 
kan søges om fuld godtgørelse for hvalpe 
der viser sig at være helt døve. Disse hvalpe 
er en del af de 8 hvalpe der kan søges om 
tilskud til. Ansøgning om tilskud til høretest 
skal være klubbens kasserer (kasserer@dal-
matinerklubben.dk) i hænde senest 3 måne-
der efter testen.

Ind- og udmeldelse, 
adresse ændringer m.m.
Sker ved henvendelse til klubbens kasse-
rer. Det kan foregå via formularer, som kan 
findes på hjemmesiden.

Nye champions:
Foto med oplysninger om hvor/hvornår og af 
hvilke dommere certifikater er opnået, samt 
hundens data sendes til redaktionen. Gratis 
for danske medlemmer og udenlandske 
ejere, hvis hund er blevet dansk champion.

Nye importer:
Hvalpefoto med oplysninger om hundens 
navn og forældredyr, samt ejer og opdræt-
ter, tilsendes redaktionen snarest efter 
import. Notits i bladet er i så fald gratis for 
medlemmer.
Hvis du ønsker flere oplysninger med notit-
sen: se priser for annoncer andetsteds i 
bladet.

Sundhedsudvalg:
sundhed@dalmatinerklubben.dk
Charlotte Jenvall, Jette Mauritzen, Søren 
Jacobsen, Maj-Britt Helge Larsen, Tina Thor-
sen.

Artikler og fotos: 
Materiale til bladet sendes til redaktøren. 
Deadline 10. maj 2023  Alle fotos returneres, 
hvis der medsendes en frankeret kuvert. Det 
er ønskværdigt at fotos sendes digitalt. 

Annoncepriser:
		  Medlem	  ikke medlem 
1/1 side 		 250,-		  350,- 
1/2 side 		 125,-		  175,- 	
1/4 side 		  75,- 		  100,-

Annoncer:
Annoncer til bladet tilsendes redaktionen, 
betaling tilsendes kasseren

Dalmatineren:
Dansk Dalmatiner Klubs medlemsblad 
udkommer 4 gange om året marts, juni, sep-
tember og december.

Hvalpeanvisning:
Regler for hvalpeanvisning
• 1 års uafbrudt medlemskab af Dansk 

Dalmatiner Klub umiddelbart forud for 
optagelse på hvalpeliste. Medlemska-
bet regnes fra betalingsdato.

• Hvalpemoderen skal ved parring være 
fyldt mindst 2 år

• Hvalpemoderen må ved hvalpefødslen 
ikke være fyldt 8 år.

• Hvalpemoderen bør kun opfostre 8 
hvalpe i et kuld, men må undtagelses-
vis opfostre op til max. 10 hvalpe. 
Hvis der beholdes mere end 10 hvalpe 
skal de overskydende hvalpe ammes 
af hundeamme, inden hvalpene er 5 
døgn gamle, og indtil de vænnes fra.

• Hvalpemoderen må højst have født 3
kuld, incl. det kuld, som ønskes opta-
get på hvalpelisten.

Hjemmeside:
www.dalmatinerklubben.dk
Oplysninger om DDK’s love og regler, hval-
peliste, udstillinger, udstillingsresultater og 
udstillingskritikker.

• Mindst 1 af hvalpenes forældre skal 
være testet bilateralt hørende, dvs. 
hørende på begge ører. (Hvis begge 
avlsindivider er danskregistrerede, bør 
begge være høretestet).

• Alle hvalpe i opdrætterens seneste 
kuld er solgt med sundhedsattest. Alle 
hvalpe i kuld, som er optaget på hval-
pelisten, sælges med sundhedsattest.

• Kuldoplysningsskema returneres i 
ud- fyldt stand, når hvalpene er 8 - 16 
uger gamle - og senest ved 4 måne-
ders alderen, for at opdrætterens 
næste kuld kan optages på hvalpeli-
sten.

• Hvalpene står på hvalpelisten i 2 
måneder, derefter forlænges kun mod 
yderligere henvendelse med én måned 
ad gangen, dog max. indtil hvalpene 
er 7 måneder gamle.

Hvalpeliste/Omplaceringer:
Gratis optagelse på klubbens hvalpeliste / 
omplaceringsliste for medlemmer.
Opdrættere, som ønsker hvalpe optaget på 
hvalpelisten, skal udfylde skema for hvalpe-
anvisning, som ses på klubbens hjemmeside 
eller rekvireres hos sekretæren.
Hvalpekuldet slettes automatisk fra inter-
nettet, når hvalpene er 2 måneder gamle, 
med mindre andet er blevet meddelt DDK 
(sekretæren).
Når sidste hvalp er solgt, skal dette straks 
meddeles sekretæren.
Oplysninger om dalmatinere til omplacering 
sendes ligeledes til sekretæren.
Oplysninger om ønsket omplacering slettes
automatisk fra internettet efter 2 måneder, 
med mindre andet er aftalt med DDK (sekre-
tæren).

Høretest:
Høretest af hvalpe og voksne hunde foreta-
ges af dyrlæge Jan Birch på:
Odder Dyreklinik (syd for Århus)
Banegårdsgade 24, 8300 Odder.
Tlf. 86 54 47 00
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Charlie (Dallise’s Only One)
Ejere: Anders Aagaard Kristensen og  
Bianca Hagenstjerne, Holstebro


